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16ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
04.04.2018 –QUARTA-FEIRA 

 
 

P A U T A 
➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos de: 

•  Lei Complementar nº 01, de 20.03.2018, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, que 
“Adita parágrafo único ao Art. 1º da Lei Complementar nº 02/2015, que dispõe sobre a 
instalação de Torres de Comunicação no município de Imperatriz, e dá outras providências”; 

• Lei Ordinária nº 08, de 27.03.2018, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Estabelece 
a obrigatoriedade dos "trailer’ de lanches" ou comerciantes de alimentos nas vias públicas 
ou espaços públicos de Imperatriz, disponibilizarem aos consumidores álcool em gel”; 

• Decreto Legislativo nº 04, de 20.03.2018, de autoria do vereador Hamilton Miranda de Andrade, que 
“Outorga o Título de Cidadão Imperatriz ao Sr. Sertamy Silva Dias”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

• 01 Moção de Aplauso, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa ao Sr. Hélio 
Rodrigues Araújo, pelo brilhante trabalho desenvolvido à frente da Associação 
Comercial e Industrial de Imperatriz. Destaca-se como relevante conquista dentre 
outras de sua administração o reconhecimento da Feira do Comércio e Indústria de 
Imperatriz – FECOIMP, como patrimônio Cultural e material do Maranhão, através de 
projeto de lei apresentado pelo deputado Marco Aurélio. 
 

• 06 Indicações, sendo:  
 

✓ Nº 99/2018, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 
de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Tancredo 
Neves, em toda a sua extensão, no Parque Planalto I; Rafael de Almeida, em toda a sua extensão, 
no Parque Planalto II; 

✓ Nº 100/2018, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da construção de muros nos cemitérios dos Povoados de 
Petrolina e Olho D’água dos Martins; 

✓ Nº 101/2018, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, ao diretor administrativo 
do Hospital Marcro Regional de Imperatriz Dra. Ruth Noleto, Felipe Hanns, que interceda junto 
às empresas competentes para a instalação de uma torre de telefonia móvel nas proximidades 
daquela unidade de saúde; 

✓ Nº 102/2018, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 
de Assis Amaro Pinheiro, da realização de serviços de iluminação pública e artística na Ponte 
Dom Afonso Felipe Gregory; 



 

ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
 
 

 
 

2 

✓ Nº 103/2018, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da recuperação da Rua Sálvio Dino, entre as Ruas Duque 
de Caxias e Dois Irmãos, na Vila Lobão, e a pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da 
Rua São José, entre as Ruas Duque de Caxias e Rui Barbosa, no mesmo bairro, para dar acesso à 
Rodovia BR-010; 

✓ Nº 104/2018, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira Cruz, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da drenagem e pavimentação asfáltica com meios-fios e 
sarjetas das Ruas Colômbia e Teodoro Teles, em todas as suas extensões, no Parque Alvorada I. 


